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 وزارة التعليم العالي والبحث العلمي

 
 جامعة محمد بوضياف المسيلة                                                   كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير.

 السنة ثالثة: اقتصاد كمي.قسم العلوم الاقتصادية                                                                         

 (01مقياس: اقتصاد قياسي )                                                             2024/2025السنة الجامعية: 

                                                                                                     

 (04السلسلة رقم )

 التمرين الأول:

 ليكن النموذج التالي:
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 المطلوب:

في المصفوفتين أوجد القيم الناقصة .1  1
XXو)( XX . 

 .Y̅و X̅1 و X̅2و n :سب القيماح .2

 .)المصفوفات( باستخدام 𝐵̂احسب شعاع المقدرات  .3

 SCR, SCT, SCE.احسب كل من : .4

 .الأخطاءاحسب تباين  .5

 تباين معلمات النموذج.احسب  .6

 ؟%5 عند مستوى معنوية Y31لـ؟ أنشئ مجال التنبؤ X2,31=18و  X1,31=5أنعلما  Y31التنبؤ لـ أعطي .7
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  :الثانيالتمرين 

الذي يعتمد على  )ألف وحدة( Y حجم المبيعات المتمثلة فيلتكن لدينا بيانات واقع البيانات السنوية     

، على (X2 )درجة مئوية( )المعدل السنوي لدرجة الحرارةو (X1 دينار()ألف  توسط دخل الفرد السنوي)م

  النحو الآتي:

 n 2019 2020 2021 2022 2023 2024السنوات 

Y 20 25 30 24 35 40 

X1 1.5 3 4 6 7 10 

X2 26 20 25 22 18 15 

 

 المطلوب:

niXXY النموذج معادلة قدر .1 iiii ..........1:22110   طريقة الانحرافات  باستخدام

 ؟)المختصرة(

 SCR, SCT, SCE.احسب كل من : .2

 ؟ ثم فسر النتيجة؟احسب معامل التحديد .3

 ؟α=5% لنموذج عند مستوى معنويةلية لاختبار المعنوية الك .4

 


